[10/IFOTOBKA 3A KOHTPOJIHA [IMCMEHA PAEOTA

A: OJATr'OBOPUTH CJAEAHUTE ITPAIHAHA

Kou 6poeBy ro cO4MHYyBaaT MHOKECTBOTO Ha IPUPOAHU OpoeBU?
Kako ro o3HauyBamMe MHOeCTBOTO Ha IPUPOJHUTE OpoeBr?

Kou 6poeBy ro cO4MHYBaaT MHOKECTBOTO Ha L[eJINTEe OPOeBU?

Kako ro o3HauyBaMe MHO>eCTBOTO Ha LieJiuTe 6poeBU?

Jlanu noctou HajroJieM 1eJ1 6poj? A Hajmasn?

Kou 6poeBy ro cO4MHYyBaaT MHOXeCTBOTO Ha paljMOHaJIHUTe OpoeBU?
Jlasiy mocTou HajMas paldoHaJsieH 6poj? A HajrosieM?

KakoB 6poj e Hys1aTa?

[IpeTcTaBu ru co BeHOB fujarpaM MHOKeCTBaTa Ha IPUPOJSHUTE, LieJIUTE
Y paljMOHaJIHUTe OPOEBH.

10. [ITo e cnpoTuBeH 6poj Ha AazAeH 6poj? HaBeau npumepw.

11. [ITo e ancosyTHa Bpe4HOCT Ha AaZeH 6poj? HaBequ npumepHw.

12. IllTo e koopaMHaTa Ha 6poj?

RO HAE WD -

b: PEIIW I'M CIEAHUTE 3AJAYU

1. [loapeau ru no roJieMrMHa NOYHYBajKU 0/ HajMaJl CJleJHUTEe OPOEeBU:
a.-5,0,21,-11,-10, 11
6.0,25; 0,3; -2,25; %
2.0npeneny CHpOTUBHY OPOEBU M aliCOJIyTHA BPEIHOCT Ha:
a 0 5 7 236 | 1/4
-a
|a]

[IpecmerTaj:
a.-2-12=
0.-2,25+3,75=
B. (-2,2)+(-5,6)+(+4,35)=

r.-235+12+8+658-20+235=
1 1 3

2 4 8
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[IpecmerTaj:
a. (-5)-(-20)=
6.(-2,25)-1-(-1)-4,1=
B. 100:(-2,4)=
1
r.5:—=
4

A 12 18 15

[IpecmerTaj:

a. 4+6+(-2)+(-4)+5+7+(-8)=
6.87+(-90)+25+(-15)+13+(-10)=
B. (-1)-(+1)-(+125)(-9)-(-8)-(+2) =
r. 6-4-4-5+3-4-7-449.4=

1.8 3 D

21 6 4 (-5)
f. 3,4-1,2+0,6-1§=

[IpecmerTaj:

a. 2,8:(-1,5)-(-6,48):1,8=

6.-20+2-(-6)-(3+4:(-2))=
B.33:3-(33-3-(52:(-2)-(27:9-18-2)))=

r. Ha 6pojoT -52 goaaj ro koMM4HUKOT Ha 6poeBuTe 100 1 -12.

d. 3aBpTI/I 'O YaCOBHHUKOT, COCTABHU paB€HKaA U pelln ja

6. Enen 6poj srosieMeH 3, 5 naTH ro JlaBa KOJIMYHUKOT Ha OpOEBUTE
112 u 8.
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